TARGYKOVETELMENYEK
MATEMATIKA M2 A GEPESZKARI M.SC. KEPZESBEN

Kod: BMETE90MX36; Kovetelmény: 2/2/0/F /4; Félév: 2016/17/1; Nyelv: magyar;
Elsado: Kiss Marton (GO0 kurzus);
Kovetelmények a félévkozi jegyhez:

Hazi feladat és kiszdrthelyi: A gyakorlatok elején kb. 10 perces kisZH-t iratunk, a félév sorén
hat alkalommal, nagyjabol egyenletes id6kozokben. Minden kisZH egy beugro jellegii, az el6adashoz
kapcsolodo elméleti kérdésbol (2-4 pont) és egy vagy két példabol all (6-8 pont). Minden feladat a
gyakorlatokon vagy a kiadott kotelezd hazi feladatban szerepld példak valamelyikéhez hasonld. Nulla
pontos elméleti kérdés esetén a dolgozat eredménye tovabbi javitas nélkiil nulla pont, egyébként a
dolgozat Gsszpontszama az elméleti és a gyakorlati pontszam Osszege (maximum 10 pont). A kisZH-k
célja, hogy a hallgatok a gyakorlatra az el6z6 gyakorlatok anyagabol felkésziilten, az el6adas anyagabol
tajékozottan jojjenek, és a hallgatok félév végi jegye ezt a felkésziiltséget is tiikrozze. Ha valaki egy
kisZH-t nem ir meg (hidnyzik vagy késik), arra 0 pontot kap. A kisZH-k célja és jellege miatt ezek
potlasara, javitasara nincs lehetéség, ezért - a TVSZ-szel Osszhangban - a kisZH-k eredményeinek
szézalékos Osszesitésénél a hat kisZH koziil csak a legjobban sikeriilt négyet vessziik szamitasba.

Zarthelyi: Terv szerint a 6. héten lesz az els6 nagy ZH, és a 14. héten lesz a masodik (35-35 pont).

Elégtelennél jobb félévkozi jegy megszerzésének feltétele: mindkét ZH-n kiilon-kiilon meglegyen az
40%, és hogy a lejjebb leirt elvek szerint szamitott osztalyzat legalabb elégségesnek adodjon. Nem
potolhat, és igy ,nem teljesitette” ill. elégtelen” mindsitést kap, akinek sem az 1. sem a 2. eredeti
ZH-ja nem éri el a 40 szazalékot.

Akinek egyik ZH-ja nincs 40%, annak a 14. héten javitania kell a megfelel potZH-n. A potlasi
idészakban i.v. jelleggel a még tovabbra is eredménytelen ZH potlasa tjbol megkisérelhets. Potlas
esetén annak eredménye feliilirja a korabbi eredményt.

A félévkozi jegy a két ZH, a kisZH-k és a ropZH-k eredményeibdl alakul ki: legyen pl az elsd, p2 a
méasodik ZH (potlasok utani) pontszama, pk a négy legjobb kisZH sszpontszama, P=pl+p2+3/4*pk.
Az osztalyzat a P 6sszpontszam fliggvényében a kovetkezdképpen alakul:

40 - t6l 2, elégséges
55 - t6l 3, kozepes
70 - t6l 4, jo

85 - t6l 5, jeles

Konzultaciok: A gyakorlatvezet&kkel torténd egyeztetés szerint.

Ajdnlott irodalom:

Simon Péter, Toth Janos: Differencidlegyenletek, Typotex, 2004.

Farkas Miklos: Matematika 8. kotet, Differencidlegyenletek, Miiegyetemi Kiado, 1998.

Farkas Miklos: Speciélis fiiggvények miiszaki-fizikai alkalmazéasokkal. Miiszaki Kiado, 1964.

A. N. Tyihonov, A. A. Szamarszkij: A matematikai fizika differencialegyenletei, Akadémiai
Kiado, 1956.

e Czéach Laszlo, Simon Léaszl6: Parcidlis differencidlegyenletek, Tankényvkiado, 1983.

A fentiekben nem szabélyozott esetekre a TVSZ megfelel§ utmutatasa érvényes.
Budapest, 2016. majus 20.
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